

16 ноября 2017 года, «Ингосстрах» отмечает 70-летний юбилей. Текущий год стал началом новой эпохи в развитии «Ингосстраха» – компания представила обновленную стратегию развития.

Обновление компании проходит под девизом «Ингосстрах 7.0 – страхование в седьмом поколении». В его основе – стратегический диалог с клиентом, опирающийся на постоянное повышение эффективности работы компании и цифровизацию бизнес-процессов. «Ингосстрах» нацелен на развитие омниканальности и предложение самых современных продуктов и услуг, востребованных клиентами. За прошедший год компанией был разработан и интегрирован ряд инновационных продуктов, удовлетворяющих потребности как корпоративных заказчиков, так и частных клиентов. На сегодняшний день клиентами «Ингосстраха» являются предприятия из космической, авиационной, финансовой, транспортной, промышленной, торговой областей и миллионы граждан, доверяющих компании страхование жизни, здоровья, ответственности и имущества.

«Юбилейный год стал для нас не только праздником, но и серьезным вызовом. Мы много работали над обновлением нашей инфраструктуры, вкладывали значительные средства в IT-технологии, за которыми будущее, в разработку новых направлений бизнеса, ставя при этом во главу угла интересы наших клиентов и партнеров. Мы совмещали лучшие традиции и опыт компании с самыми современными технологическими решениями. Могу с уверенностью заявить, что мы готовы к будущему, чтобы максимально эффективно работать на благо нового поколения людей, ценящих комфорт, безопасность и высокий уровень сервиса», – комментирует генеральный директор компании «Ингосстрах» Михаил Волков. – В миссии компании есть тезис о том, что мы делаем мир лучше. В юбилейный год мы внесли свой вклад в развитие культуры и искусства в нашей стране и подарили миллионам россиян встречу с прекрасным – проект «Окна в Россию. Шедевры семи поколений».

Партнерами проекта «Окна в Россию. Шедевры семи поколений» выступили Государственная Третьяковская галерея и Институт русского реалистического искусства (ИРПИ). Основная идея – показать миллионам россиян, как менялась страна в течение почти 200 лет через призму произведений, созданных классиками русского и советского искусства. Всем россиянам «Ингосстрах» подарил возможность бесплатно посетить передвижные выставки и мультимедийные спектакли в крупнейших культурных центрах разных городов России. Выставки увидели жители Калининграда, Сочи, Нижнего Новгорода, Екатеринбурга и Красноярска. Во Владивостоке выставка откроется для посетителей 29 ноября.

В бизнесе «Ингосстрах» по-прежнему занимает крепкие позиции на рынке по ключевым направлениям. Компания является лидером в области морского страхования и страхования транспортных операторов. В страховании грузов, имущества и гражданской ответственности, страховании авиационных рисков и ОСГОП «Ингосстрах» уверенно входит в тройку лидеров рынка. В сегменте КАСКО «Ингосстрах» занимает первое место. Компания продолжает активное развитие в части розничных видов: в страховании имущества и ответственности физических лиц, страховании от несчастного случая, а также финансовых рисков.

Высокая деловая репутация СПАО «Ингосстрах» подтверждена международными и

российскими рейтинговыми агентствами. В июле 2017 года международное рейтинговое агентство A.M. Best присвоило компании «Ингосстрах» рейтинг финансовой устойчивости на уровне «В+», а также долгосрочный кредитный рейтинг эмитента на уровне «bbb-». В октябре 2017 года агентство Standard & Poor's Global Ratings подтвердило долгосрочный кредитный рейтинг «Ингосстраха» на уровне «BB+», с прогнозом «Стабильный». Российское рейтинговое агентство RAEX в июле 2017 года в очередной раз присвоило компании максимальный рейтинг надежности на уровне ruAAA (что соответствует рейтингу A++ по ранее применявшейся шкале, исключительно высокий (наивысший) уровень надежности).

Деятельность СПАО «Ингосстрах» отмечена многими призами и наградами.

«Ингосстрах» признан лучшей страховой компанией 2016 года по версии портала Банки.ру. Компания стала лауреатом премии «IT-лидер» за реализацию значимых IT-проектов. В июне «Ингосстрах» получил гран-при премии «Финансовая элита России-2017» в номинации «Страховая компания года». В октябре компания была награждена Орденом С.П.Королева за вклад в развитие космонавтики, в ноябре успехи «Ингосстраха» в автокаско и страховании водного транспорта были отмечены дипломами XI Форума «Будущее страхового рынка» и форума «Страховой бизнес в эпоху перемен».

Источник: Википедия страхования, 16.11.2017